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Soubor : Impedance
St TH, Un =230/ 400
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Prehled parametni a vypo&td ( TN, Un = 230/400 V )

Projekt : St.OvEarna-napajeni z R.V037

Dratur  25.171.2022

Soubor : Impedance

1F3 PHNAODO 324 gG
In=324
1L5 CYEY4x10
lz =814 tm=33"C
dd =002 [2t < k252
108 LTH-10C
In=104
1110 CYEY 2x10
lz =724 tm=20°C
dd =002 126 < k252
1F12 P¥A10 6A oG
=64
1L14 CYEY 2x1.5
lz=T144 tm=43°C
dl =00% [2t4 k252
377 Vivod
P= 20" «B = 20'Wcoz fi = 0.95
| =91.2 m& B=1

=242% [Un + 4.9%]

11 =120 k&

(k= 25.6 k]
i0 =270 ka

io =261 k&

loo =80 ki

iol =261 k&

[k1'= 383 &
ipl =553 4

loo =100k
iol =255 4

(k1"=330 &)
iol =243 4

i0] =243 4

Pro wipocet jg nezbytné definowvat zdrojl

Pripojena poroci SPEOQ

MELZE POUZIT - Ik > 1 [IK" > 120 k& )

Z2(0.4z] = 920 mDhm; la = 251 A, R{BOV/52] = 399 mOhm
JiEténi v pripof.skiini

5 m v zemi [D]
0K, Zav < 220 42] [ 19.3 mOhrm < 920 ik, 2/3 22 = 513 mOhm |
k =1.000

(IK1"=21.6 kA, ipl = 31.2 k)

li=8v.a0a

Zz0dz) = 2.3 Ohm, la =100 4, RB0VMAE:] = 323 mOhm
1F3-108 zelekbivita ovérena do 500 A < k' = 216 kA
Jigténi v BAVO3T

280 m v zemi [

QK. Zov < Z2(042] [1.09 Ohm < 2.31 Obm, 2/3 23 = 1.54 Obm |
Teplota akali st C]: 20

kM érni tepelng adpar [K.mAw] 0.7 = wihka plida

lzporadani zezkupenych obwaodi: 1« v trubkach v zemi

Pripojena poroci OPYPT0

Zz(0.4z] = 7.73 Ohm, |a = 230 4, RB/Az] = 2.47 Ohm
1A31F12 selektivni minimalné do 75 A < k' =333 4
JiEténi ve stozaru

7 m v izolacni sténg [A)

0K, Zov < Ze(042] [1.27 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 22 =515 0hm |

Teplota akaoli [zt C]: 30

Zpizob uloZeni | W izolaéni gténé

Pocet seskupenich obwadd ;1

lzporadani seskupenych obvodi : Seskupenié ve svazku, zapugténé nebo uzavieng

(Ik1"=330 A, ip1 = 476 4]
0.k Zev € Ze0,45]) [1.27 Ohm < 7.73 Okm, 24325 =515 Obm |
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